

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 26 10 2018 р.
№ 62

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про стан виховної роботи у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» та шляхи її вдосконалення» від 26 жовтня 2018 року (протокол № 3)

Заслухавши інформацію інспектора відділу профорієнтаційної та соціально-виховної роботи Чудінович Т. Д. про стан виховної роботи у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» та шляхи її вдосконалення, Вчена рада з'ясувала, що відповідно до Плану соціально-виховної роботи ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 2018–2019 н. р. за звітний період відділом профорієнтаційної та соціально-виховної роботи було виконано:

1. Розроблено та затверджено План соціально-виховної роботи ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 2018–2019 н. р. (затверджено 31.08.2018 р.)

2. Призначено наказом кураторів академічних груп студентів.

3. Обрано та призначено наказом старост академічних груп студентів.

4. Організовано щотижневі збори старост академічних груп студентів (старостат) для вирішення питань навчально-виховного процесу.

5. Вивчено контингент студентів з метою виявлення соціально незахищених категорій.

03 вересня 2018 року відбулися урочистості з нагоди святкування Дня знань.

15 вересня 2018 року взяли участь у заходах, приурочених святкуванню Дня міста на вулиці Дворцовій у заходах «Зустріч на Дворцовій» (презентація навчального закладу, проведення соціологічних тестів).

20 вересня 2018 року проведено просвітницькі заходи до Міжнародного Дня пам'яті жертв фашизму.

20 вересня 2018 року взято участь у святкуванні Міжнародного дня студентського спорту на стадіоні «Ікар» Кіровоградської льотної академії Національного авіаційного університету.

26-29 вересня 2018 року в рамках Міжнародної агропромислової виставки «АгроЕкспо-2018» взято участь у «Всеукраїнському освітньому ярмарку», «Ярмарку спеціальностей» із презентацією ПВНЗ КІДМУ.

08 жовтня 2018 року проведено заходи з нагоди Дня працівника освіти, а також заходи до Дня юриста (брейн-ринг за участю викладачів та студентів

інституту).

10 жовтня 2018 року команда «Феміда» взяла участь у брейн-ринзі для молоді на тему Європейського Союзу в приміщенні австрійської фахової бібліотеки імені Бернгарда Штільфріда в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті ім. В. Винниченка.

10 жовтня 2018 року кафедрою публічного та приватного права проведено бесіду зі студентами на тему «Запобігання та протидія домашньому насильству».

12 жовтня 2018 року відбулися заходи з нагоди відзначення 5-ої річниці Дня заснування інституту (молебень в студентському храмі Кирила та Мефодія; батьківські збори; студентський флешмоб; святковий концерт).

19 жовтня 2018 року проведено акцію до Міжнародного дня боротьби з раком молочної залози «Ми за життя».

23 жовтня 2018 року кафедрою соціальної роботи проведено засідання наукового гуртка «Розумники» на тему «Толерантне ставлення майбутнього соціального працівника до різних верств населення».

23 жовтня 2018 року в Кіровоградському обласному художньому музеї взято участь в урочистім відкритті Всеукраїнського культурно-мистецького проекту «Військово-польовий АРТ».

23 жовтня 2018 року студенти юридичної клініки взяли участь у засіданні круглого столу по запобіганню поширення булінгу.

30 жовтня 2018 року взято участь у вшануванні пам'яті загиблих у Другій світовій війні, проведено заходи щодо відзначення 74-ї річниці вигнання нацистів з України.

31 жовтня 2018 року за участю Управління патрульної поліції в Кіровоградській області відбувся бінарний захід, присвячений профілактиці злочинності серед неповнолітніх.

09 листопада 2018 року взято участь у щорічному радіодиктанті національної єдності у День української писемності та мови.

13 листопада 2018 року відбулося вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років (лекція та демонстрація документального фільму «Україна. Забута історія – Голодомор. Влада варта смерті»).

14 листопада 2018 року взято участь у XXII міському чемпіонаті з гри «брейн-ринг» серед студентських та молодіжних команд (II місце).

14 листопада 2018 року проведено студентський круглий стіл на тему «Права людини».

15 листопада 2018 року проведено зустріч студентів з представниками Кропивницького регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

16 листопада 2018 року проведено захід з нагоди відзначення міжнародного Дня студента.

16 листопада 2018 року взято участь в обласній молодіжній акції «Студентська ліга», яка відбулася в приміщенні сесійної зали обласної ради.

19 листопада 2018 року оформлено інформаційний стенд для ознайомлення студентів, викладачів та співробітників інституту з причинами,

наслідками Голодомору, фотографіями і архівними документами тих часів.

21 листопада 2018 року відбулися заходи до Дня Гідності та Свободи (тематичні бесіди, круглі столи).

З огляду на надану доповідачем інформацію та висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Вважати стан виховної роботи у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» задовільним.

2. З метою вдосконалення виховної роботи серед студентів:

2.1 Забезпечити подальшу діяльність Студентської ради інституту з питань виховної роботи, зокрема художньої самодіяльності та спортивно-масової роботи.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, голова Студентської ради Літвінова Я. В.

Термін виконання: протягом навчального року.

2.2 Активізувати роботу кураторів академічних груп студентів з метою залучення більшої кількості першокурсників до участі в організації та проведенні заходів студентського життя.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, куратори академічних груп студентів.

Термін виконання: лютий 2019 р.

2.3 Покращити роботу з національно-патріотичного виховання студентської молоді, зокрема передбачити в планах виховної роботи кафедр заходи, спрямовані на формування в студентів національної ідентичності на кращих прикладах мужності українських патріотів та пам'ятних історичних подій.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, завідувачі кафедр.

Термін виконання: постійно.

2.4 Активізувати діяльність кафедри соціальної роботи щодо участі у заходах для надання допомоги дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, що перебувають у лікувально-профілактичних та соціальних закладах.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, завідувач кафедри соціальної роботи Тернавська Т. А.

Термін виконання: протягом навчального року.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

С. М. Цигульський